

斎藤純男『言語学入門 第1刷』（三省堂）訂正

2011年1月現在

■ 52 ページ 11 行目

誤：最小の単位とは限らない

正：意味上の最小の単位とは限らない

■ 74 ページ

（ラベル付き括弧標示のラベルは括弧の左側に書くのが一般的なようです。）

■ 81 ページ 表1の一番下

誤：'ana

正：'anā

■ 83 ページ 4 行目

誤：フランス語などのロマンス系の

正：フランス語など多くのロマンス系の

（ロマンス系の言語すべてではないので、このようにします。）

■ 91 ページ 12 行目

誤：「我看了書1個小時」（私+読む+〔完了〕+本+1時間）

正：「我看了1個小時書了」（私+読む+〔完了〕+1時間+本+〔語気助詞]）

■ 114 ページ 11 行目

誤：水果、

正：水果，

（現代中国語の正書法ではこういう場合コンマを使用し、点（、）にはまた別の用法があるそうです。）

■ 159 ページ 15 行目

誤：ciento

正：cento

■ 160 ページ 3 行目

誤：ロシア語ではでも

正：ロシア語でも

■ 163 ページ 注4

誤：同一言語内での変化ではないが、モンゴル語の

正：同一言語内での変化ではないが、次のような例がある。モンゴル語の

■ 170 ページ 5行目

誤：スワヒリ語には

正：スワヒリ語では

■ 213 ページ 6 行目

誤：アルバニア各言語には共通の特徴が

正：アルバニアの諸言語では、そのいくつかの間で共通の特徴が

（特徴はここに挙げたすべての言語に共通するわけではないので、このようにします。）

■ 234 ページ 8 行目

誤：デーバナーガリー字

正：ブラーフミー字

■ 234 ページ 17 行目

誤：現在はモンゴル国

正：現在のモンゴル国